

*****Гражданин Б., не имеющий в Новороссийске постоянного места жительства, присмотрел себе покупательскую тележку возле входа в гипермаркет. Убедившись, что за ним никто не наблюдает, Б. покатил тележку в нужном ему направлении. Однако, проехав несколько кварталов, он попал в поле зрения сотрудников полиции.**

*****В судебном заседании К. пояснил, что тележка ему понадобилась для перевозки личных вещей. Он, мол, собирался вернуть ее законному владельцу в этот же день, однако не успел, так как был задержан. То есть, по его мнению, полицейские виноваты оказались.**

*****За данное деяние воришка был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 Уголовного кодекса РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества). Суд назначил ему наказание в виде 6 месяцев исправительных работ.**